



# 生态生活基金会

## Eco-Life foundation

网址 : <http://www.ecolifefoundation.com/>

Eco-life基金会是一个菲律宾的非政府组织,该基金会旨在成为一个具有创新性的媒介来教育和动员社区减轻对气候变化的影响,并建立可持续性的社区。

### 目标 :

(1)建立一个生态展示中心对新的生态技术进行展示、演示和市场化 ;

(2)在所有部门开发环境的领导地位。

菲律宾热带雨林和其他热带雨林一样,是整个地球生态健康的关键,是我们最好地抵御全球变暖的自然屏障。他们能够吸收了大量的二氧化碳,产生超过我们呼吸的20%的氧气。面对日益激烈的全球变暖以及自然和人为灾害引起的人类生命的损失,保护剩余的菲律宾热带雨林变

得比以往任何时候都更迫切。虽然有越来越多的组织也加入了克服森林砍伐的原因和影响的斗争中,但是仍需要一种保护热带雨林的有效策略。

### 使命 :

致力于通过采用热带雨林集中保护策略(RCC)来保护菲律宾生态系统。

RCC是一个创新性的概念,确保保护热带雨林是有责任、可参与、有益于社会和经济上可行的。

这个策略包含三个至关重要的部分,即 :

- (1)树图资料库 ;
- (2)生态产品 ;
- (3)生态教育。

如果这三个要素能够辩证统一的相

互关联,那这种策略的协同输出和影响才能成为一种可能。

### 树图资料库

与传统的和不可持续的“植树”计划相比, Eco-life基金会的树图资料库提倡采用全面的方法来实现可持续地保护热带雨林。通过“保护一公顷”项目,动员社会各界连同其附属上级社区一起在不同程度上支持基金会的保护工作。作为回报,基金会也奖励这些树图资料库赞助商一揽子的福利。树图资料库在利用更多的可持续发展项目中起催化作用,旨在保护、回收废弃土地以及促进居民的企业家精神。这个树图资料库模型已经成功地被测试,并在菲律宾的打拉保护了200公顷的森林种植园,形成基金会保护热带雨林较大区域的一部分,那就是三描礼士(Zambales)雨林。当基金会扩大树木种植园时,就会产生对生态企业家的直接支持。基金会现在正在建立一个5公顷的“麻疯树”幼苗银行,用以支持基于生物柴油企业的开创性合作。基金会计划种植5000公顷的麻疯树作为其“生物能源聚焦造林”计划的一部分。

### 生态产品

作为RCC系统的一部分,为确保Zambales雨林和当地居民的未来,基金会利用每公顷赞助所得的一部分为生态可持续企业提供资金。这些企业包括生态友

好产品(可降解、可再生、无污染)的生产。这些企业将在经济上与之竞争并最终取代对环境有害的业务,比如伐木(合法或非法)。为了帮助国家解决能源危机,基金会试点了一个生物柴油项目,为各种合作方的要求提供支持。基金会旨在为基于可再生能源的企业(如太阳能和生物柴油企业)提供金融援助,以及为所有生态产品提供国际市场营销的支持。通过与生态友好组织和一些资助生物柴油的运输组织共同合作获利,基金会确保为雨林保护计划提供持续的资金支持。

### 生态教育

基于热带雨林保护知识开展的生态教育,是一种经验的学习、忘却和再学习的持续过程,基金会一直进行生态教育以确保持续的人参与到保护热带雨林中来。基金会支持生态旅游,并组织旅游团参观造林区域。基金会开展研讨会讨论如何在家和在工作中保护环境。为了使生态教育过程更加制度化,基金会还成立了一家生态宜居培训中心(ETC),地点就在拉梅萨生态园和分水岭右前方。通过网站,基金会还展示能源的建议、技术突破和生态新闻。

通过RCC,基金会确保履行其承诺,保护生态系统、提供清洁空气和水、寻找替代生计的机会和环保产品、减少全球变暖、培育进步文明的居民。📺

编译/赵兴安